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Drazí přátele a příznivci kaleidoskopu, těšíme se opět na setkání s vámi a 
máme připravena dvě rozsáhlá témata.

Těšíme se, Libor, Mojmír + Jirka

Kalejdoskop 31

Dynamika současných společenských 
změn se výrazně urychluje – 
vybíráme to nejzajímavější

(verze 2)  / VIDEO:
SVCS 2025-09-04 Pořad „Kalejdoskop 31“



  

Snažíme vybírat zajímavosti 
ze společenského dění a pomocí 
z nich vytvářet celistvý obraz agendy, 
která se snaží ovládnout vědomí 
lidských bytostí.

Skládání střípků 
do celistvé mozaiky



  

Články 
od Libora ...



  

PROROCTVÍ 

Výtažek z původního 
článku

Chabad kontroluje Kreml, Bílý dům a Jeruzalém
Země pod kontrolou Domu Sion dostaly z Londýna pokyn k uznání státnosti Palestiny a k 
zablokování Trumpova chabadistického procesu na ukotvení Velkého Izraele, ke kterému se 
schyluje hrozbou anexe Západního břehu a genocidně začišťované Gazy! Země britské koruny a 
Francie již oznámily, že uznají Palestinu na 80. Valném shromáždění OSN! Trump hrozí sankcemi 
zemím, které Palestinu uznají! Co se to najednou děje? 
A to proto, aby nedošlo k naplnění děsivého okultního proroctví o ukotvení Velkého Izraele, 
které se stane roznětkou obrovské války mezi Severem a Jihem, ne jejímž konci Gog Magog 
zničí Evropu, Britské ostrovy, a celý evropský kontinent od Lvova až po Faerské ostrovy 
skončí v ohni a lehne popelem. A tento proces předpovězený v Tanachu se začal po příchodu 
skopové hlavy do Bílého domu naplňovat. 
Trump dostal minulý rok v říjnu u hrobu Menachem Mendel Schneersona úkol. Tím úkolem je splnit 
sen a cíl Chabadu uvedený nejen v Tanachu, ale zejména v knize Tanya, kde v proroctví se píše, 
že Velký Izrael bude založen na biblických základech Judeje, Zajordánska a Samaří, tedy na 
územích Palestiny. Bude se jednat o základ Velkého Izraele, tedy výchozí bod a počátek 
oznamující příchod Mesiáše, který bude “velet” stavbě Velkého Izraele a jeho velkého díla.
Do Bílého domu se po 4 letech Trump vrátil jako ten, kdo má v Izraeli obnovit základy Velkého 
Izraele. Trump prostě byl zachráněn v roce 2024 před kriminálem a odsouzením za úplatkářství 
prostitutky jen proto, aby Chabadu splnil jeho sen – ukotvení základů Velkého Izraele! To je to 
tajemství, proč byl Trump tak hladce a bez protahování sčítání hlasů zvolen vloni v listopadu. Má 
totiž úkol ukotvit Izrael do výchozího stavu Judeje, Zajordánska a Samaří. To je výchozí bod pro 
Velký Izrael a rovněž bod příchodu Mesiáše, který na stavbu Velkého Izraele má dohlížet. Hraje se 
o největší biblické proroctví! Tedy myšleno hebrejské Bible – Tanachu.
~~~

Zdroj: https://aeronet.news/zeme-pod-kontrolou-domu-sion-dostaly-z-londyna-pokyn-k-uznani-statnosti-palestiny-a-k-
zablokovani-trumpova-chabadistickeho-procesu-na-ukotveni-velkeho-izraele-ke-kteremu-se-schyluje-hrozbou-anexe



  

SMLOUVA 

Výtažek z původního 
článku

Kupujeme ropu – perpetum mobile petrodolaru – díl I.
17.7. 2025. Velká Británie a Německo uzavřely Kensingtonskou dohodu (zde). Mnohastránkový text lze stručně 
shrnout takto: Británie souhlasí, aby Německo neomezeně zbrojilo, britský průmysl bude k dispozici; 
Británie a Německo mají od nynějška společného nepřítele a společné zájmy (Rusko a zdroje na 
východě), tomu cíli podřídí svou vnitřní i zahraniční politiku. Jinými slovy – Británie restaurovala německý 
Drang nach Osten.
Prezident republiky pan Pavel poskytl rozhovor Die Welt, v němž ujistil německé čtenáře, že Česko doufá v 
německé vůdcovství (opravdu to takhle řekl) a český průmysl je připraven se integrovat podle německých 
potřeb. Ani Emil Hácha by to nesvedl tak brilantně vyjádřit.
Dnes už je legendární schůzka amerických oligarchů počátkem léta 2024 na parkovišti ve Washingtonu D.C.. 
Nejbohatší Američané podporující Bidena tehdy přijeli do Bílého domu, aby přátelsky pohovořili s jeho lidmi o 
dalším vývoji USA. Poté, zcela frustrovaní (Bidenův tým se svěřil, že po volbách zavede tvrdou regulaci IT), se u 
svých limuzín shodli: Bude to Trump! 
Oba velké prezidenty v posledním telefonátu napadlo, že té evropské dekadenci postaví hráz! USA a Rusko 
realizují velkou výměnu celovečerních filmů, které propagují „tradiční hodnoty“ (viz zde nebo zde). V 
praxi by si obě země měly zdarma vyměnit stovku svých filmů, pečlivě vybraných, aby byla utužena kulturní 
jednota a víra v tradiční hodnoty spojující obě velmoci. Pro nás je zajímavé, že dle prvních úvah by v americké 
stovce měl být i Formanův Přelet nad Kukaččím hnízdem, naproti tomu v ruském seznamu bude zcela jistě film 
Moskva slzám nevěří.
~~~

Zdroj: www.dw.com/en/germany-and-uk-sign-historic-post-brexit-friendship-treaty/a-73313982



  

USA vs EU

Výtažek z původního 
článku

Plošná cla ve výši 15 procent na import zboží z Evropské unie do USA
Komentář Petra Musila: Při jednání o clech si EU namazala Trumpa na chleba a ne naopak. V 
českém veřejném prostoru převládá názor, že při jednání o obchodní dohodě mezi EU a USA si 
Trump šéfku Evropské komise namazal na chleba. Jenže je to přesně opačně, píše v komentáři 
člen Národní rozpočtové rady Petr Musil.
No jo, ale co evropské firmy, které své produkty přímo či nepřímo do USA exportují? Ano, na ně 
negativní dopad jistě bude a ekonomika starého kontinentu určitě zpomalí. 
Pro evropské firmy to bude znamenat nutnost zefektivnit svou výrobu, možná si budou muset 
přechodně firmy snížit marže nebo budou muset opustit americký trh a hledat alternativní 
odbytiště. 
Může to tak znamenat, že produkce na místo na americký trh poputuje na trh sedmadvacítky. Opět 
by se radovali evropští spotřebitelé, protože to zvýší konkurenční tlak, a tedy přispěje k 
relativnímu zlevňování. Na každý pád z jednostranné celní války na konci dne vytěží, respektive 
bude méně poškozen, spotřebitel Evropské unie, nikoliv ten americký.
~~~

Zdroj: www.seznamzpravy.cz/clanek/ekonomika-ocima-byznysu-komentar-pri-jednani-o-clech-si-eu-namazala-trumpa-na-
chleba-a-ne-naopak-283203



  

Prohlášení
Celá Gaza a každé dítě v Gaze musí umřít hladem! Byla 
chyba, že jsme je nevyhladili! Izraelský rabín vyzval k 
plošné genocidě Palestinců a jejich dětí v odkazu na 
poučení od Amaleka! Mezitím tisková mluvčí OSN popsala, 
co se děje uvnitř Gazy při pokusech o dodávky potravin! 
Izrael blokuje a zpomaluje konvoje s cílem, aby v Gaze 
nedošlo k přerušení hladomoru a umírání! 
Video bylo natočeno ve velké synagoze v Ašdodu v 
pondělí 28. července a zachycuje rabína Ronena 
Šaulova během kázání, kdy vyzývá k vyhladovění celé 
Gazy. 
Podle jeho slov celá Gaza a všechny děti v Gaze musí 
umřít hlady, protože když neumřou, tak vyrostou a stanou 
se z nich teroristé. Kompletně ze všech. 
A situace v Gaze nenechává nikoho na pochybnostech, že 
plán genocidy pomocí hladu jako zbraně hromadného 
ničení byl nejen spuštěn, ale je důsledně řízen 
izraelskou armádou.
~~~

Zdroj: https://aeronet.news/cela-gaza-a-kazde-dite-v-gaze-musi-umrit-
hladem-byla-chyba-ze-jsme-je-nevyhladili-izraelsky-rabin-vyzval-k-
plosne-genocide-palestincu-a-jejich-deti-v-odkazu-na-pouceni-od-
amaleka



  

Prohlášení
Článek napsala Kristina Ciroková. Dezinformační web Tadesco šířil během 
koronavirové pandemie poplašné zprávy, rozhodl soud. Jeho hlavního autora ale 
policie nevypátrala, a tak nemohl být potrestán. Seznam Zprávy ho našly. Šíří dál 
konspirace a ruskou propagandu. 
~~~

Zdroj: https://x.com/SeznamZpravy/status/1962402562369269881 a 
www.seznamzpravy.cz/clanek/284662



  

Prezident - podnikatel
Tak vážení - pecka! Vedlejšák pana prezidenta
Ta firma je v registru zbrojařských firem - lze vyhledat. Takové 
dividendy, jaké bere ne v statisících ale daleko větších sumách 
za poslední 3 roky, si ani neumíme představit.
Ale hlavně, že žádá o příspěvek na hadry pro manželku. 
Někteří prezidenti si rádi přilepšili viz Gottwald, Havel, Klaus, 
ale tenhle dal všem na frak. To je tedy hnůj!
Může vůbec prezident republiky být členem zahraniční 
společnosti (s.r.o.)? Je to krátké, tak to posuďte sami, proč se 
o tom nehovořilo před volbami!
:-(( Reprezentuje ČR, ale přitom pracuje pro cizí zbrojaře !!! :-
((:-((
Tomáš Martínek
~~~

Zdroj: www.facebook.com/100069080991088/videos/2085694425528369/?
rdid=sokIPsWFmvsLQVZb



  

V Kunovicích vyrobili L410 na vyvolávání deště, zamířily do Thajska, 22.08. 2025 19:30
L 410 NG pro thajské Department of Royal Rainmaking. Zdroj: Aircraft IndustriesL 410 NG pro thajské 
Department of Royal Rainmaking. Zdroj: Aircraft Industries
Letouny pomohou zajistit dostatek vody pro farmáře v obdobích sucha.
Kunovický závod Aircraft Industries předal oddělení ministerstva zemědělství Thajska Department of Royal 
Rainmaking (DRRAA) dvojici nových letounů L 410 NG. Stroje jsou vybaveny systémy pro vyvolávání deště.
~~~

Zdroj: https://zdopravy.cz/v-kunovicich-vyrobili-l410-na-vyvolavani-deste-zamirily-do-thajska-255455/

DEZINFORMACE



  

Slované sotva napůl: Pravda o genetickém původu české populace
Analýzy DNA dnešních lidí vydávají svědectví o dávných událostech a nabízejí odpovědi na otázku: kdo 
jsou Češi a odkud pocházejí? Vyvracejí také mnohé mýty, které vytvořili národní buditelé a šiřitelé ideálů 
rasové nadřazenosti.
~~~

Zdroj: www.stoplusjednicka.cz/slovane-sotva-napul-pravda-o-genetickem-puvodu-ceske-populace

SLOVANÉ



  

V televizi vykládají o zvacím dopisu, který podepsali Kapek, Jindra, Bilak, Švestka a Kolder a byl adresován 
Brežněvovi. Prý je k tomu někdo navedl. Pan historik v ČT však taktně pomlčel, že zvací dopis si 
vyžádal šéf ukrajinské komunistické strany Petro Šelest a tomu byl pak zvací dopis předán na 
záchodcích hotelu Sorea, kde bydlel.
Petro Šelest je skutečně ten soudruh v pozadí, který celou invazi do Československa vymyslel a 
prosadil. Nakonec osobně přinesl Brežněvovi zvací dopis. Chtěl mít totiž ty největší zásluhy na „Operaci 
Dunaj“. Právě to byla jeho odnož KGB, která všechno připravovala, jak samotné průjezdy vojsk, tak i 
nakonec únos našich představitelů na Ukrajinu.
Jméno Šelest neobjevíte ani na Vikipedii u hesla „Zvací dopis“. Prostě byl to Ukrajinec, dokonce ukrajinský 
nacionalista a to se dnes nesmí připomínat.

ZVACÍ DOPIS
Igor Iggy Sumilov

Zdroj: 
https://www.facebook.com/615674

34666198/posts/v-televizi-vykl
%C3%A1daj%C3%AD-o-zvac

%C3%ADm-dopisu-kter%C3%BD-
podepsali-kapek-jindra-bilak-

%C5%A1vestka-/
122167035224581155



  

Petr Pavel zapomněl z politického školení na útvaru ČSLA, že Sovětský svaz ČSSR neokupoval, ale 
pobyt sovětské armády byl ustanoven na základě mezistátní smlouvy podepsané vládami ČSSR a 
SSSR, přičemž sovětská armáda nic a nikoho neokupovala, nedržela vojenskými prostředky státní 
úřady a orgány v ČSSR, nebyly rozmístěny tanky a ruští vojáci ve státní úřadech ČSSR a u vstupů do 
budov státní správy a stranických budov, jako tomu bylo třeba tady v Německu po II. sv. válce během 
americké okupace.
Sovětská vojska byla rozmístěna jako pojistka ÚV KSČ před invazí amerických vojsk 
shromážděných v Bavorsku na hranicích. Dodnes americký Pentagon neodtajnil dokumenty ohledně 
kumulace amerických vojenských sborů na západní hranici Československa od dubna až do srpna 1968. 
Podle Moskvy existoval mezi českou buržoazií plán na vystoupení z Varšavské smlouvy a vyhlášení 
neutrality po vzoru Jugoslávie pod vedením Josipa Tita. – tohle nikdo neví a vůbec se o tom nepíše, 
část z ÚV KSČ pozvala Západ do ČSSR, aby už v roce 1968 proběhl listopad 1989 a kapitalizace a půjčky, 
proto byla vojska NATO na hranicích s Německem připravena okupovat ČSSR; 

ČSSR

Zdroj: 
https://aeronet.news/general-
prezident-petr-pavel-na-bbc-

zopakoval-ze-pokud-ma-ukrajina-
prezit-musi-se-docasne-vzdat-

obsazenych-uzemi-a-pripomnel-22-
let-okupace-cssr-sovetskou-

armadou



  

Film – The 
weapon – 

Hodina zmizení

Hodina zmizení
2025 - Horor / Thriller / Mysteriózní

REŽISÉR: Zach Cregger

HERCI: Josh Brolin, Julia Garner, 
Alden Ehrenreich, Benedic..

Vzájemně propojený hororový epos o 
zmizení celé školní třídy v malém 

městě.
Vše začíná v okamžiku, kdy několik 
teenagerů přesně ve 2:17 ráno beze 

stopy zmizí. Tato děsivá událost 
rozproudí sled temných a navzájem 

propojených příběhů.
Postupným prolínáním jednotlivých 

dějových linií se odhalují hlubší vrstvy 
tajemství, ... 



  

České ministerstvo zahraničí jako jediná země kolektivního Západu právě otevřela svůj konzulát v 
Dněpropetrovsku na východní Ukrajině, a to vzdušnou čarou asi 120 km od ruských bojových linií v DLR 
v oblasti posledního ruského průlomu fronty v oblasti Kučeriv Jar–Dobropilja a okolí. Ruská rozvědka se 
podle ruských novinářů obává provokace s narychlo zřízeným českým konzulátem v 
Dněpropetrovsku nedaleko frontové linie. V noci je v Dněpropetrovsku nejen slyšet, ale dokonce i v dálce na 
obzoru vidět záblesky dělostřelecké aktivity ruské fronty na Donbasu. A končící Lipavského skupina na 
ministerstvu se rozhodla otevřít konzulát doslova na dostřel od ruské fronty.
Český konzulát v Dněpropetrovsku se totiž v případě zhroucení ukrajinské fronty na Donbasu stane 
nevyhnutelně magnetem na všechny prchající Ukrajince, protože žádná jiná západní země ve městě, a 
ani v ostatních městech na východě Ukrajiny široko daleko, konzulát teď nemá. Jenom Česká republika. 
Chápete, co tím koalice SPOLU možná sleduje? Už chápete, proč byl Petr Fiala v centrále MI-6 na 
pohovoru? V takovém případě se konzulát ČR stane hlavním stanem pro příjem ukrajinských běženců z 
DLR a bude udělovat Schengenská víza pro vstup do EU a do ČR. Kromě běženců bude ale konzulát v 
takovém případě udělovat víza i vysokým pohlavárům Zelenského režimu evakuovaným z Kramatorsku, ze 
Slavjansku a z dalších měst, které Rusové po pádu UA fronty obsadí. 

KONZULÁT
 ČR V UA

Zdroj: 
https://aeronet.news/generalni-

tajemnik-nato-dostal-z-
washingtonu-nove-noty-a-uz-mu-

nevadi-rozporcovani-ukrajiny-
rusko-pry-muze-fakticky-mit-cast-

ukrajiny-bez-oficialniho-uznani



  

Evropa se rozdělí na dvě křídla podle plánu Globálního prediktora. Setkání v Pekingu je dalším dílkem do 
skládačky reformátu světového řádu a slovenský premiér společně s tím maďarským hrají ústřední roli 
kontaktního mostu a lapače globálního prediktora, který po volbách v ČR začne v Evropě ukotvovat tzv. 
Štěp, tedy konceptuální proces na rozštěpení Evropské unie na Euroasijské a Euroatlantické křídlo. To první 
křídlo se ekonomicky zachrání a přijme globální třídu, to druhé shoří v ekonomickém a sociálním kolapsu a 
rozvratu příštích několika let po přijetí koloniální třídy.
Národy EU nevěnují pozornost tomu, že v roce 2027 se chystají nejen emisní povolenky druhého typu (ETS2) 
pro koncové spotřebitele a domácnosti, ale i pro majitele nemovitostí, domů, bytů a dokonce i chalup. A k 
tomu připočtěte plán repoweringu, tedy brutálního zdražení energií v EU v důsledku povinného odstřihnutí se 
všech zemí EU bez výjimky od ruských energií a paliv. Voliči musí vědět, že mnozí okolo roku 2027 až 2028 
budou čelit těžkostem v domácnostech, někteří tzv. energetické chudobě, a v případě emisních certifikátů 
na domy půjde o likvidaci soukromých vlastníků nemovitostí. Tohle všechno bude čekat země EU, které 
zůstanou v euroatlantickém křídle po provedení Štěpu v EU. Více se dozvíte v pátek na SVCS, takže takto již 
dopředu a v předstihu vás zvu k poslechu.
~~~

Zdroj: https://aeronet.news/robert-fico-se-v-pekingu-na-okraj-oslav-80-vyroci-konce-ii-sv-valky-znovu-po-4-mesicich-setkal-s-vladimirem-
putinem-ten-mu-poradil-ze-ma-ukrajincum-vypnout-dodavky-energii-ze-slovenska

UŽ SE NÁM
 TO SYPE

Zdroj: 
https://askp.ecomailapp.cz/public/s
how/52/19/087181182bf7724ae6de

929a88653813?
utm_source=ecomail&utm_campai
gn=2024_05_16_zpravodaj_cerven

_2024



  

Evropa se rozdělí na dvě křídla podle plánu Globálního prediktora. Setkání v Pekingu je dalším dílkem do 
skládačky reformátu světového řádu a slovenský premiér společně s tím maďarským hrají ústřední roli kontaktního 
mostu a lapače globálního prediktora, který po volbách v ČR začne v Evropě ukotvovat tzv. Štěp, tedy konceptuální 
proces na rozštěpení Evropské unie na Euroasijské a Euroatlantické křídlo. To první křídlo se ekonomicky zachrání 
a přijme globální třídu, to druhé shoří v ekonomickém a sociálním kolapsu a rozvratu příštích několika let po přijetí 
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Národy EU nevěnují pozornost tomu, že v roce 2027 se chystají nejen emisní povolenky druhého typu (ETS2) 
pro koncové spotřebitele a domácnosti [1], ale i pro majitele nemovitostí [2], domů, bytů a dokonce i chalup. A k 
tomu připočtěte plán repoweringu, tedy brutálního zdražení energií v EU v důsledku povinného odstřihnutí se 
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budou čelit těžkostem v domácnostech, někteří tzv. energetické chudobě, a v případě emisních certifikátů na 
domy půjde o likvidaci soukromých vlastníků nemovitostí. Tohle všechno bude čekat země EU, které zůstanou 
v euroatlantickém křídle po provedení Štěpu v EU. 

NOVÉ 
ROZDĚLENÍ

Slovenský premiér Robert Fico začal dělat opravdu 
velkou politiku, až mně to překvapilo. Na vrcholné 
schůzce v Pekingu s Vladimirem Putinem na okraj oslav 
80. výročí konce II. sv. války navrhl vytvoření pracovní 
skupiny pro vzájemnou spolupráci evropských zemí a 
Ruska na obnovení ekonomických vztahů, přičemž zatím 
není jasné, které země by to měly být. Tedy kromě obligátní 
dvojice Slovenska a Maďarska, nicméně v Evropě se 
skutečně začínají lámat ledy a moje prognóza je, že tou 
třetí zemí do klubu bude už velmi brzy po volbách právě 
Česká republika pod vedením Andreje Babiše, který spolu s 
SPD a Tomiem Okamurou, který se stane předsedou 
Poslanecké sněmovny, zahájí orbanizaci a trumpizaci 
České republiky.



  

Články 
od Mojmíra ...



  

Od sametové revoluce se v naší 
společnosti změnilo téměř vše. 
Jen málokdo koncepčně vybavený vidí, 
jaká agenda je nasunována z centra 
pro zotročení lidstva do našich životů.
Tento mechanismus je potřeba 
identifikovat, správně popsat a široce 
diskutovat mezi vědomou částí 
společnosti.

Koncepční rozbor 
zvlášť důležitých událostí



  

Klimatické žebračenky zbídačí národ. 
Ředitel českého nakladatelství vysvětlil, 
jak to je s ETS 2

(4. července 2025) „Kdo zruší tzv. emisní povolenky, vyhraje nikoli tyto, ale 
příští volby,“ říká ředitel nakladatelství LEDA, matematik a překladatel Rudolf 
Červenka. V rozhovoru pro ParlamentníListy.cz komentuje změny, které mají 
zdražit život nás všech. 
Je možné, že usilují o zbídačení rozsáhlých skupin obyvatelstva, které bude 
uvedeno do závislosti na státu systémem známým pod označením „žebračenky“, 
varuje. A nabízí řešení: „Odchod z EU, vojenská obrana hranic, drastické osekání 
státu po argentinském vzoru.“
Zdroj: https://cz24.news/klimaticke-zebracenky-zbidaci-narod-reditel-ceskeho-
nakladatelstvi-vysvetlil-jak-to-je-s-ets-2

Za rok a půl začnou platit emisní povolenky pro domácnosti. Ekonom Lukáš Kovanda je označil za 
nejničivější časovanou bombu pro příští vládu. Vedle zdražení pohonných hmot o 15–18 korun za litr se 
máme připravit i na dražší vytápění. Co má příští vláda v takové situaci udělat?
Oficiální dokumenty EU k „Evropskému zelenému dohovoru“ hovoří o sociálních dopadech přechodu na 
„klimaticky neutrální“ ekonomiku. Zaměřují na opatření, jako je Sociální klimatický fond (Social Climate Fund), 
který má zmírnit dopady na zranitelné domácnosti a malé podniky, s rozpočtem přes 86 miliard eur do roku 
2030. Je možné, že jde o součást plánu neonacistických elit, které usilují o zbídačení rozsáhlých skupin 
obyvatelstva, které bude uvedeno do závislosti na státu systémem známým pod označením „žebračenky“.

Co máme udělat: Odchod z EU, vojenská obrana hranic, drastické osekání státu po argentinském vzoru.



  

„Děláme vše pro to, aby emisní povolenky druhého typu nezdražily lidem 
život,“ slibuje premiér Petr Fiala (ODS) na svém profilu na sociální síti X. 
Obsáhleji reagoval na jedné ze svých besed, kde se jej na emisní 
povolenky ptal jeden z diváků.
● „Zaprvé doufám, že nezačnou platit a snažíme se, aby platit nezačaly. A 

děláme, co můžeme, abychom to co nejvíc odložili, abychom přesvědčili 
ostatní evropské země, že to prostě není dobrá cesta. Emisní povolenky toho 
druhého typu považuju za špatné rozhodnutí. Může se stát, že se nám to 
nepodaří, přesvědčit další evropské země,“ podotkl Fiala ve své odpovědi.

● A děláme, co můžeme, abychom to co nejvíc odložili… „Já pořád věřím, že 
ano, ale pokud se to nepodaří, tak se snažíme o jinou věc, kde už jsme 
úspěšní, a to je právě, abychom dokázali garantovat lidem, že jim ty emisní 
povolenky výrazným způsobem nezdraží topení a nezdraží jim pohonné 
hmoty. Takže se snažíme o to, aby tam byl naprosto natvrdo daný strop ceny 
těch emisních povolenek.

● V diskuzi na sociální síti jej však lidé nešetřili. Viz 
● 1) „Přestaňte už lhát. To vy jste tuhle lumpárnu prohlasovali. Tak se teď 

netvařte jako svatoušek. Premiér země a taková ubohost. Uvědomujete si, 
že kvůli takovým chce stále více lidí z EU pryč. Doufám, že po volbách 
zmizíte a už nebudete škodit! Vaše průšvihy bohužel nezmizí,“ konstatuje 
další

● 2) „Proč jsi to, Péťo, podepisoval v té Bruseli? Měl jsi revolver u hlavy? No 
římský pretorián Šavel také pronásledoval a zabíjel křesťany, aby pak 
prohlédl, nechal se pokřtít a stal se jako Pavel jedním z apoštolů. I hříšník 
jako ty, jak vidíš, může být napraven,“ poznamenává další.

● 3) „Lžete!!! Okrádáte Českou republiku a lidi!!!“ zaznělo v dalším příspěvku.
~~~
Celý článek: https://cz24.news/smejde-proc-jsi-to-podepsal-fiala-zverejnil-video-a-je-zle

„Šmejde.“ „Proč jsi to podepsal?“ Fiala zveřejnil VIDEO. A je zle (výtah z článku)

Chápete ty politiky? Nejprve chtějí náš 
hlas ve volbách, slibují podporu národu 
a pak složí poslanecjý slib věrnosti 
České republice.
Úplně absurdní! Jakmile dosednou do 
funkce, porušují poslanecký slib, neplní 
předvolební sliby, hlasují proti zájmům 
České republiky a pak SE VYMLOUVAJÍ? 
Úplně absurdní! ZRUŠIT JE!



  

Ministerstvo energetiky USA vydalo výbušnou 
analýzu a zničilo ideologický narativ 
dekarbonizační klimatické politiky
Ministerstvo energetiky USA vydalo výbušnou analýzu, jež se distancuje od 
tvrzení o škodlivosti skleníkových plynů a jejich podílu na klimatické změně. 
USA se tak zbaví dekarbonizačních regulací, což ještě více izoluje zelenou 
ideologii EU.
V úterý 29. července vybuchla ve Washingtonu bomba, i když jen obrazně. Způsobilo ji 
vydání vědecké zprávy ministerstva energetiky USA (DOE), která se rozhodně distancovala 
od 16 let starých závěrů americké Agentury pro ochranu životního prostředí (EPA), pod 
tehdejším názvem „Zjištění o ohrožení“, že šest skleníkových plynů, včetně oxidu uhličitého 
a metanu, způsobuje světovou změnu klimatu nebo k ní přispívá a ohrožuje veřejné zdraví 
a blaho.
Nová fakta a data totiž ukázaly, že závěry EPA z roku 2009, jimiž se od té doby řídila 
legislativa USA, jsou zastaralé a zkreslují důkazy o vlivu emisí oxidu uhličitého na klima.
Dokument vlády USA okamžitě vyděsil stoupence klimatické hysterie a členů klimaticko-
průmyslového komplexu hlavně v Evropské unii. Tento politicko-lobbistický spolek 
vyvoláním klimatické hysterie a strachu zejména za posledních 10 let ve vedení Evropské 
unie a v 27 členských zemích zdůvodnil nutnost konečného řešení dekarbonizace s 
nulovými emisemi do roku 2050.
Ve výsledku zelená regulace hlavně v energetice a energeticky náročném průmyslu přinesla 
obrovskou vlnu deindustrializace v EU s masivním přesunutím výroby hlavně do Číny, která 
EU i další země Západu učinila drtivě závislými na svých zelených technologiích a 
surovinách. Zároveň pokračuje chudnutí obyvatelstva zemí EU povinnými emisními 
poplatky. 
Ty se naopak staly zdrojem stamiliardových (v eurech) zisků zelené lobby hlavně v podobě 
instalačních a provozních dotací do dominantních solárních a větrných elektráren. Je také 
příznačné mlčení i českých mainstreamových médií a seriózního zpravodajství o tomto 
přelomovém vládním dokumentu USA, který nemění jen dekarbonizační narativ ve 
Spojených státech, ale bude mít zásadní dopad na celý svět.

Už i mediálně masivně propagované tvrzení, 
že „97 % světových vědců“ prý souhlasí s tím, že 
člověk je klíčově odpovědný za změnu klimatu, 
je nesmysl. Existují tisíce vědců, kteří s tím 
nesouhlasí.
Ideologicky motivovaná politická opatření 
hrozí podkopat dostupnost a přijatelnou cenu 
elektřiny i plynu a tím už široce poškozují hospo-
dářskou prosperitu, aniž by přinesly skutečné 
enviromentální nebo společenské výhody.

~~~
Celý článek: https://cz24.news/ministerstvo-energetiky-
usa-vydalo-vybusnou-analyzu-a-znicilo-ideologicky-
narativ-dekarbonizacni-klimaticke-politiky



  

Putin oficiálně zakázal satanismus v Rusku:
Okultismus označil za „kulturní hrozbu pro civilizaci“
„Nejde o náboženskou svobodu,“ říká jeden z pravoslavných duchovních, kteří 
se podíleli na tvorbě nového zákona. „Jde o ochranu společnosti před toxickou 
ideologií, která oslavuje nihilismus, zvrácenost a antihumánní agendu. Tyto 
skupiny uctívají chaos a smrt – nikoli svobodu.“
Prezident Vladimir Putin oficiálně zakázal činnost Satanistického chrámu a všech s ním 
spojených okultních organizací na území Ruské federace. Veřejně je označil za „přímou 
hrozbu pro ruskou kulturu, hodnoty a samotnou budoucnost lidstva“.
Zatímco Satanistický chrám v USA rozšiřuje své aktivity – například otevřením 
„Satanistických kroužků po vyučování“ na státních školách pod záminkou „náboženské 
rovnosti“ –, Putin zaujímá nekompromisní postoj: potlačit hnutí dříve, než se stihne 
rozšířit v Rusku.
Kreml přitom varuje, že šíření tohoto hnutí na Západě slouží jako varovný příklad. Takové 
ideologie podle Moskvy nemají místo ve společnosti založené na tradici, víře a národní identitě.

V televizním projevu k národu Putin oznámil, že rozhodnutí bylo učiněno na obranu 
„duchovní svrchovanosti Ruska“ před „morálním rozkladem a kulturní diverzí“, kterou 
Západ vyváží pod maskou „tolerance“ a „náboženské svobody“.

„Nedovolíme démonům Západu, aby kazili naše děti a infiltrovali naše instituce,“ 
prohlásil prezident. „Rusko bude stát pevně proti silám temnoty maskovaným za progresivní 
ideologii.“
Zákaz se netýká jen Satanistického chrámu. Podle nového nařízení Kremlu jsou zakázány i 
různé okultní, esoterické a „New Age“ organizace napojené na Západ – především ty, 
které propagují transhumanismus, indoktrinaci dětí nebo antikřesťanské ideje.
Zákon je označuje jako „extremistické organizace“ – tedy na úrovni s ISIS či neonacistickými 
buňkami.
Zdroj: https://cz24.news/auditorsky-urad-eu-eu-do-tri-let-zkrachuje

Úder proti „duchovnímu terorismu“
Tento krok zapadá do širšího tažení 
ruských úřadů proti tzv. „duchovnímu 
terorismu“ – termínu, který označuje 
pronikání okultních symbolů, rituálů a 
ideologie do médií, školství i politiky.

Takže přátelé Slované, zůstává vnitřní postoj 
k tomu, co prohlašují naši prozápadní politici 
v Praze:
Prý Česká republika patří na Západ. Mě by 
zajímalo spíše to, která část naší republiky 
patří na ten všobecně upadající Západ.



  

Export tzv. „západních hodnot“
do slovanských států
Zatímco USA vedený Západ ničí celé státy prostřednictvím podvratné 
činnosti, exportu tzv. „západních hodnot“ (tj. morální zkaženosti a 
společenské degenerace), (neo)kolonialismu a v případě selhání těchto 
nástrojů také prostřednictvím „humanitárních intervencí“ – tedy přímé 
ozbrojené agrese –, „zlí Číňané“ staví. Přístavy. Dálnice. Letiště. Celá města.

Realita: asi 75 % světové populace si již zvolilo druhou možnost. Šokující? 
Sotva. Ale politický Západ si nedokáže připustit, že by státy Globálního Jihu 
mohly získat rovné šance. To nesmí být dovoleno – musí dál „toužit“ po 
bombách a řízených střelách… pardon, po svobodě, demokracii, lidských 
právech a právním státě, že?

Západ nenabízí žádnou alternativu k BRI. Jen straší: „Zlí Číňané vás 
kolonizují!“ A přitom sám kolonizuje dluhy, „demokratickými bombami“ a 
austeritou.

~~~
Zdroj „INFOBRICS: Politický Západ a jeho strategie „rozděl a panuj“ zaměřená na destabilizaci čínské 
iniciativy Pás a stezka (BRI)“: https://cz24.news/infobrics-politicky-zapad-a-jeho-strategie-rozdel-a-
panuj-zamerena-na-destabilizaci-cinske-iniciativy-pas-a-stezka-bri

O západní verzi „demokracie“



  

Protiruské sankcie podľa maďarského ministra 
zahraničných vecí Pétera Szijjártóa spôsobujú katastrofu 
pre hospodárstvo EÚ. Maďarsko chce pokračovať v 
energetickej spolupráci s Ruskom
Protiruské sankcie podľa maďarského ministra zahraničných vecí Pétera Szijjártóa 
spôsobujú katastrofu pre hospodárstvo EÚ.
Maďarský minister zahraničných vecí Peter Szijjártó opäť kritizoval sankčnú politiku Európskej 
únie (EÚ) voči Rusku a označil ju za katastrofálnu pre európske hospodárstvo.
„Sankčná politika Európskej únie voči Rusku je totálnym neúspechom. Poškodila 
európsku ekonomiku oveľa viac ako ruskú. Musíme to čo najskôr napraviť,“ povedal 
Szijjártó v rozhovore, ktorý zverejnil v nedeľu (27. 7.) francúzsky denník Les Echos.
V odpovedi na otázku o výstavbe ropovodu, ktorý má prepravovať ruskú ropu medzi 
Maďarskom a Srbskom, minister zdôraznil, že Budapešť „nikdy nepovažovala energetiku za 
politickú alebo ideologickú otázku“.
Energetická politika EÚ podľa ministra pripravila spoločenstvo o konkurencieschopnosť a viedla 
k zvýšeniu cien, zatiaľ čo Maďarsko naďalej spolupracuje s Ruskom a považuje ho za 
spoľahlivého partnera.
„Ak nám nedovolia používať ruský plyn alebo ropu, energetická bezpečnosť našej 
krajiny bude ohrozená,“ vysvetlil Szijjártó a dodal, že Maďari „chcú pokračovať v 
energetickej spolupráci s Ruskom“.
~~~
Zdroj: https://cz24.news/protiruske-sankcie-podla-madarskeho-ministra-zahranicnych-veci-petera-szijjartoa-
sposobuju-katastrofu-pre-hospodarstvo-eu-madarsko-chce-pokracovat-v-energetickej-spolupraci-s-ruskom

https://x.com/LesEchos/status/1949724273905439068/photo/1


  

BRICS se rozšiřuje na 56 % světové 
populace, 44 % globálního HDP
„Organizace BRICS vedená Globálním Jihem se nadále 
rozšiřuje. S připojením Vietnamu má rozšířená skupina 
BRICS+ k červenci 2025 20 členů a partnerů.
Deset členů BRICS je Brazílie, Rusko, Indie, Čína, 
Jihoafrická republika, Egypt, Etiopie, Indonésie, Írán a 
Spojené arabské emiráty.
Deset partnerských zemí BRICS je Bělorusko, Bolívie, 
Kuba, Kazachstán, Malajsie, Nigérie, Thajsko, Uganda, 
Uzbekistán a Vietnam.“ Tak uvádí svůj tett na stránkách 
portálu infoBRICS Ben Norton.
BRICS byla původně založena jako BRIC – Brazílií, Ruskem, Indií a 
Čínou – v roce 2009. Jihoafrická republika se k ní připojila v roce 
2010 a stala se tak BRICS. Organizace vedená Globálním Jihem se 
poprvé rozšířila na summitu BRICS v Johannesburgu v Jižní Africe 
v roce 2023 o nové členy. Na summitu v ruské Kazani v roce 2024 
BRICS pozvala dalších dvanáct zemí, aby se k ní připojily jako 
„partnerské státy“.
Od svého rozšíření je skupina často označována jako BRICS+, 
ačkoli neexistuje pevná definice tohoto pojmu a používají se oba 
názvy. Vietnam byl na summitu v říjnu 2024 pozván, aby se stal 
partnerem BRICS, ale s přijetím pozvání počkal až do června 2025. 
USA nedokázaly rozdělit Čínu a Vietnam: Hanoj trvá na 
neangažovanosti Rozhodnutí Vietnamu vstoupit do BRICS je 
hluboce symbolické, protože znovu potvrzuje nezávislou zahraniční 
politiku země a strategickou neangažovanost.
Celý článek: https://cz24.news/brics-se-rozsiruje-na-56-svetove-
populace-44-globalniho-hdp



  

Reálné zamyšlení nad tím, kdo ovládá a řídí anglosaskou civilizaci
Zvláště pro Slovany je k zamyšlení, zda opravdu patříme na Západ.
Pokud to soudně chápeme, pak se před jejich agresivní ideologií musíme 
účinně ochránit – jak fyzicky, tak energeticky. Zejména pokud jde o kruh 
své rodiny a děti! 
Má to řešení a je to vytváření vědomých místních společenství, která 
tomu účinně napomáhají. Pokud nevíte jak na to, přijďte na některé 
setkání pořádané www.slovanskakosile.cz

Anglosaská civilizace Slovanská kultura



  

V. Prokchvatilov: Američtí chatboti se tajně domlouvají 
na vyhlazení lidstva: vlastní „podvědomé učení“ 
neuronových sítí může mít katastrofální následky
Výzkum provedený americkými technologickými společnostmi Anthropic a 
Truthful AI odhalil nový problém, který může zásadně ovlivnit vývoj umělé 
inteligence.
Bylo zjištěno, že modely AI si mezi sebou vyměňují skryté signály, neviditelné pro člověka, 
což může učinit jejich chování nepředstavitelně nebezpečným, uvádí americký technologický 
portál The Verge.
Je třeba poznamenat, že „žákovské modely vykazují podvědomé učení – přejímají rysy svých 
učitelů, i když tréninková data s těmito rysy nijak nesouvisí“, jak se píše ve zprávě Anthropic.
To znamená, že trénující chatbot prostřednictvím „skrytých signálů“ programuje druhý chatbot 
k destruktivnímu chování vůči uživatelům.
Loni zveřejnila skupina amerických vědců studii „Oddělení jazyka a myšlení ve velkých 
jazykových modelech“, v níž dokazuje, že rozhodování a jednání všech AI modelů je řízeno 
čistě logikou – bez ohledu na emoce, morálku nebo etiku.
Experti z MIT a Kalifornské univerzity zkoumali více než 30 jazykových modelů (chatbotů) a 
zjistili, že pro ně jsou sociální a morální hodnoty jako soucit, laskavost, přívětivost, 
altruismus, vlastenectví nebo svoboda na okraji pozornosti, a etické normy jako spravedlnost, 
nestrannost, odpovědnost, důvěrnost či vysvětlitelnost jsou prakticky ignorovány.
~~~
Zdroj: https://cz24.news/v-prokchvatilov-americti-chatboti-se-tajne-domlouvaji-na-vyhlazeni-lidstva-
vlastni-podvedome-uceni-neuronovych-siti-muze-mit-katastrofalni-nasledky

Důležité souvislosti na: 
www.slovanskakosile.cz/2025/07/30/invaz
e-digitalniho-vesmiru-proti-zemi-a-lidstvu



  

Auditorský úřad EU: EU do tří let zkrachuje
V roce 2023 se podle zprávy vydané na podzim 2024 zadluženost došplhala na 
458,5 miliardy eur (zdvojnásobená za tři roky) a závazky splatné v budoucnosti 
činily 543 miliard. To zadlužení se někdy bude muset splatit, i s úroky 
odhadovanými na 17 až 27 miliard. Ledaže by EU vyhlásila bankrot nebo se 
vypařila někam do nedobytného karibského ráje a změnila si identitu. To druhé 
by bylo nejlepší, to první by bylo druhé nejlepší. Nejpravděpodobnější je však 
třetí řešení, že si na zaplácnutí deficitů zase naloupí.
Zdroje lupu:

1) Už dobře zavedené vysávání evropských daňových poplatníků.
2) Nově vymyšlené pokutování internetových serverů za porušování pravidel 

správného informování podle nového zákona o digitálních „službách“ DSA.
3) Greendealové „odpustky“.
4) Pokutování členských států za nepřijímání afro-islámské imigrace, za zákaz 

karnevalů LGBTQ+ a podobné porušování „evropských hodnot“.
5) Další nápady dosud nezvažované, ale logické.

Takže tam si nemusíme dělat starosti.
Pozoruhodnějším nálezem auditorů je cosi, čemu říkají „účetní chyba“. Tradičně 
tolerovaná na 2 % a už několik let překračovaná v roce 2023 nabobtnala na 5,6 %. 
Vztahuje se na celkové roční výdaje 191,2 miliardy eur. Vychází nám tedy, že něco 
přes 10 miliard bylo utraceno „neregulérně“. Čili nezjistitelně. Čili bez náhrady 
odepsáno. Jenže i u těch zjistitelných plateb auditoři našli i „podezření z defraudace“.
~~~
Zdroj: https://cz24.news/auditorsky-urad-eu-eu-do-tri-let-zkrachuje

Pouze čisté PARAZITNÍ PROJEKTY A 
TAKOVÉTO PROJEVY LIDSKÉ 
SPOLEČNOSTI žijí na dluh a to v rozporu 
se zákony celého vesmíru a duchovních 
principů. 
Tedy EU funguje jak na dluh ostatních, tak 
současně vykrádá svou budoucnost resp. 
tu naši.



  

Šok: Zaorálek odhalil, kdo stojí za von der 
Leyenovou
Kdo tedy Ursulu von der Leyenovou drží ve funkci? Má nějaké 
mocné zastánce?
To by bylo na přednášku, ale zkusím to stručně. Hlavní paláce v Bruselu 
patří největším světovým lobbistickým organizacím, které reprezentují 
transnacionální korporace. Těch je tam několik desítek a na lobbování v 
Bruselu utrácejí miliardy eur. Je to podrobně zmapováno.
Pokud paní Ursula dělá Green Deal, jedná na základě speciální rady, 
kterou si vytvořila, a v té radě jsou především zástupci velkých korporací a 
bank. S těmi potom pracuje na celém projektu zeleného údělu, kde to bylo 
celé pěkně vidět.
Součástí bylo vymyšlení zajímavých bankovních nástrojů, které bankám 
umožnily velmi efektivně investovat peníze s minimálním rizikem ztrát. 
Máte-li podmínky k podnikání s minimálním rizikem, tak to by se líbilo 
každému. 
Brusel vytváří zvláštní ekosystém, ve kterém se Ursula von der Leyenová 
pohybuje celý život, neboť její otec byl vysoký úředník dnešní Komise. Umí 
tam dobře fungovat a ovládat to. Proto tak ráda vyhlašuje projekty na 600 a 
800 miliard eur, protože zná způsob, jak to zadministrovat a ví s kým.
Proto je tak pevná. Jejími prvními partnery nejsou zástupci evropských 
občanů, ale jsou to nadnárodní korporace a banky. Názory těchto subjektů 
mají největší vliv.
~~~

Zdroj: https://cz24.news/sok-zaoralek-odhalil-kdo-stoji-za-von-der-
leyenovou

(4. dubna 2024) ZASAHOVÁNÍ DO VEŘEJNÝCH FUNKCÍ, NIČENÍ SMS, KORUPCE, STŘET 
ZÁJMŮ. Kdy bude Von der Leyenová obviněna?

17. května 2024 musel belgický soud v Lutychu při jednání rozhodnout, zda je za další vyšetřování 
aféry Pfizergate, ve které figuruje Ursula von der Leyen, odpovědná belgická nebo Evropská 
prokuratura (EPPO). Verdikt: Vyšetřování je přerušeno do prosince.

(27. října 2024) ONA TO DOKÁZALA! Nejdokonalejší „státní“ převrat, jak převzít veškerou moc 
nad výkonným orgánem EU. Ursula von der Leyenová převzala plnou kontrolu nad výkonným 
orgánem EU. Nebyla zvolena obyvateli zemí EU a byla to – přesto – ona, kdo vybral ostatní 
evropské komisaře.

(18. listopadu 2024) V souvislosti s neprůhlednými smlouvami s Pfizerem bylo na bývalou i 
stávající šéfku EU podáno hned několik žalob. I přesto, že nebylo v těchto kauzách definitivně 
rozhodnuto, většina europarlamentu ji přece jen zvolila, takže tato zkorumpovaná osoba může nyní 
požívat dalších 5 let mnoha výhod, včetně milionového platu.



  



  

Sto tisíc lidí může vyvolat hlasování o 
konci v EU, nebo o euru, říká Konečná
Sto tisíc podpisů občanů by mělo podle hnutí Stačilo! stačit k 
vyvolání celostátního referenda ke všem zahraničně-
politickým otázkám, třeba o odchodu z Evropské unie, či 
naopak o přijetí eura. Vyvolat referendum by mohla podle 
předsedkyně KSČM a volební jedničky Stačilo v 
Moravskoslezském kraji Kateřiny Konečné vláda, Sněmovna, 
Senát nebo 100 tisíc občanů.
„Třicet pět let to máme v Ústavě a třicet pět let let se bojí názoru lidí,“ 
řekla Konečná. Referendum by podle ní mohlo být například i odchodu 
ze Světové zdravotnické organizace (WHO).
„Prosazujeme referendum k těmto otázkám, protože brzy nastanou,“ 
doplnil ji v souvislosti s možným hlasováním o odchodu Česka z 
Evropské unie předseda Stačilo! Daniel Sterzik.

Zdroj: https://cz24.news/sto-tisic-lidi-muze-vyvolat-hlasovani-o-konci-v-eu-nebo-o-euru-rika-konecna-video



  



  

Aspen Institute v akci: důkazy, že ANO není skutečná opozice k „pětidemolici“
Na jedné straně kovaný covidfašista a na druhé likvidátor českého školství – oba členové Aspenu 
–  jsou důkazem nevolitelnosti ANO pro kohokoli, kdo nepodporuje covidový fašismus s povinným 
očkováním a prznění našeho školství inkluzí, ničení autority rodičů a neziskovkami.
Druhá vláda Andreje Babiše v letech 2018–2021:
 • Adam Vojtěch – Dne 21. září 2020 oznámil rezignaci ministr zdravotnictví.
 • Robert Plaga – Ministr školství, mládeže a tělovýchovy.

Zdroj: https://cz24.news/aspen-institute-v-akci-dukazy-ze-ano-neni-skutecna-opozice-k-petidemolici

Politici jsou školení ze „západu“ tak, 
aby cílevědomě vytvářeli nedostatek 
a nesváry mezi skupinami občanů.
CHÁPETE TO ???



  
Více o politicích a jejich (ne)užitečnosti

ONI
jsou ti, kteří chtějí nás 

volební hlas a „myslí si“,
že jsou největším dobrem 

pro národ.
Bohužel dopadne to vždy 

stejně: tedy ŠPATNĚ!

Kromě „ONI“ jsou ještě „MY“,
a to v několika různých 

skupinách...

MY I.
jsou ti, kteří naivně věří ve 

spravedlivost „západní verze“ 
demokracie a svou „jinou“ volbou 

politiků se to změní k lepšímu. Tvoří 
zatím početní většinu a proto volby 

dopadnou jako vždy – špatně :-(
Bohužel, jsou velmi naivní!

MY II.
jsme ti, kteří takto pokračovat 

nechceme a jsme v alternativě. Víme, 
že „západní demokracie“ je úplný šrot 

a je ji  potřeba zrušit a nahradit.
Nečekáme na to, než to dojde davu. 

A proto vytváříme vědomá lokální 
společenství – znovu se spojujeme.

V nich se znovu učíme převzít 
odpovědnost za své záležitosti a 

společně moudře jednat a rozhodovat.



  



  

V rámci tzv. „demokratických voleb“ 
bude vždy programovatelná většina 
75% lidí přečíslovat zbytek, který se 
navrací ke svému božskému původu.
Chápete tedy, co naší menšině 
zbývá?
Pokud vám to ještě nedošlo, rádi toto 
téma společně do hloubky 
probereme na osobních setkáních.
Mojmír Mišun, 
www.slovanskakosile.cz

A pokud se divíte, proč to lze probírat do 
hloubky pouze na osobních setkáních, tak 
odpověď je jednoduchá: protože všechny 
dosavadní postupy evidentně selhávají.

Řešení: SPOLUPRÁCE a SOLIDARITA, tj. 
soudržnost, pospolitost; vzájemná podpora, 
svornost všech PROBOUZEJÍCÍCH SE DUŠÍ
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